



## ОСЕННЯЯ ВЫЕЗДКА В КОННОСПОРТИВНОМ КЛУБЕ «ОТРАДА»

Кубок Мира по выездке – один из олимпийских видов спорта, высшая школа верховой езды.

С 4 по 6 сентября при поддержке компаний Jaguar Land Rover и Ингосстрах Exclusive пройдет этап этого престижного соревнования в конноспортивном клубе «Отрада», расположенном в 3 км от Москвы по Пятницкому шоссе.

Турнир проводится под эгидой Международной федерации конного спорта (FEI) и Федерации конного спорта России. Общий призовой фонд турнира составит 16 тысяч швейцарских франков.

Выездка является одной из наиболее популярных дисциплин конного спорта. Единение всадника и лошади, выполняющих сложные элементы, грация, элегантность и мощь не могут оставить равнодушными зрителей. В настоящее время полным ходом идет подготовка национальной сборной к Олимпийским играм 2016 года в Рио-де-Жанейро. Участие в этом турнире в «Отраде» позволит спортсменам набрать квалификационные баллы на Олимпийские игры 2016 года в Бразилии. В соревнованиях примут участие всадники из стран СНГ, Балтии и Восточной Европы. За весь период проведения турнира его посетит около трех тысяч зрителей. Гостей ждет последнее тепло уходящего лета, яркие краски золотой осени и захватывающий праздник большого спорта!



## FLUGTAG 2015: ОКРЫЛЕННЫЕ MINI И RED BULL

Red Bull Flugtag – соревнование по полетам на самодельных конструкциях. Его участникам необходимо сконструировать летательный аппарат, сделать необычные костюмы и показать эффектное шоу. В соревновании каждая команда должна взлететь на своей конструкции с установленной над водой шестиметровой рампы. Оценки экипажам даются за креативность летательного аппарата, эффектность выступления и расстояние полета. Действующий рекорд Red Bull Flugtag был установлен в 2013 году американской командой The Chicken Whisperers, которая до приводнения смогла пролететь 79 метров!

Первый Red Bull Flugtag состоялся 24 года назад в Вене, и с тех пор во всем мире прошло уже свыше 100 таких соревнований. Россия принимает отважных весельчаков уже в четвертый раз: впервые это яркое соревнование прошло в августе 2009 года на Москве-реке. 26 июля Москва приняла четвертое по счету соревнование, которое увидели более чем 100 тысяч зрителей.

Компания MINI оборудовала собственную лаунж-зону, со второго этажа которой можно было насладиться яркими полетами экипажей-участников. Неподалеку расположились бар, велосипедная станция и магазин по продаже аксессуаров коллекции MINI Lifestyle. Также компания организовала тест-драйв новых моделей MINI.

Победителем Red Bull Flugtag 2015 стал коллектив Black Ant Crew. Второе и третье места заняли команды «Ядрены Пчелы» и «Красные Буллки и Старые Херцы», а приз за дальность полета получил экипаж «Буква моей мечты»: до приводнения их летательный аппарат смог пролететь 13 метров.



Дизайнерские и классические ковры ручной работы

Ковровые покрытия от всемирно известных производителей



DOVLET HOUSE

Комсомольский проспект, д. 15  
тел. +7 495 988 00 82  
www.dovlethouse.com